

# 夜市垃圾有了治理措施

本报讯(记者 韩海波)昨日上午,开发区管委会城市管理局的董先生向记者反馈了新制定的关于夜市垃圾治理的一些措施。

关于夜市餐饮摊点制造垃圾影响卫生问题,开发区管委会城市管理局已于6月26日开始,对此进行了专项治理。对于夜市摊点的管理,相关工作人员每天值班到夜里10时30分。然而,这样仍未能避免夜市摊点制造垃圾。一些

夜市餐饮摊点待到管理人员走后,就开始出来占道经营摆放桌凳,一些不文明的行为依然影响着周边的卫生。

董先生表示,该部门对于夜市制造垃圾影响卫生的问题十分重视。按照谁收费谁管理的原则,城市管理局已经要求市场管理员对此问题加强管理,切实对各自的责任区负起责任。

董先生还向记者介绍,7月23日下午,该

部门已经安排工作人员对每个摊点下发了有关夜市垃圾管理的通知书。通知要求,每个摊点都必须设有垃圾篓,不能随便丢弃垃圾,否则按照相关规定给予处理,同时要求坚决避免不文明行为,保持周边卫生。另外,对于摊点的卫生情况,环卫处每天要实施监督。

追踪报道

**百姓热线**  
**3313880**  
 066889228(移动短信 0.1元/条)  
 113929(小灵通短信 0.08元/条)  
 Email:rx880@sina.com  
 烦心事 关注事 突发事

## 感谢民警把孩子送回家

家住淇滨区上峪乡水泉村的王先生打来热线电话:前几天,他年幼的孩子独自跑到山城区鹿楼乡玩,在找不到家的时候,幸好遇到鹿楼派出所民警张玉顺,张玉顺经过多方打听把孩子送回了家。  
记者 柯其其

## 运土车应加盖帆布

家住山城区的赵先生打来热线电话:目前山城区的一些地方正在拆迁,许多运土车拉着碎砖土从红旗街经过,因为运土车没有加盖帆布,车子驶过时造成了很大的扬尘。赵先生建议有关部门能提醒运土车加盖帆布,同时环保部门多在扬尘路段洒水。  
记者 柯其其

热线回音

## “家庭式”网吧已关门

本报7月16日第二版《查查这些“家庭式”网吧》的百姓热线刊发后,山城区工商部门紧急行动,经过一个星期的蹲点、排查,在红旗街西段发现有一处“家庭式”网吧。据工商人员反馈,从见报的第二天起,该网吧就一直处于关闭状态,不再营业了。  
记者 刘惠民



昨日,新乡医学院的大学生和附属医院的专家、教授,在淇滨区大河洞乡窑家村为百姓义诊,并为窑家村小学捐献了价值2000多元钱的文体用品。

当天,新乡医学院的30多名大学生和附属医院的8名专家、教授,在医学院团委的组织下,通过团市委、淇滨区团委的牵线搭桥,来到大河洞乡窑家村,为村小学送来了价值2000多元钱的书包、文具盒和体育用品,为村里两名家庭生活困难的学生每人捐助了200元钱和一套学习用具,并为全村的百姓进行了义诊。大学生们说,参加为百姓服务的社会实践活动,让他们懂得了学好知识的重要性。  
记者 李国庆 摄

## 大学生关爱山区老百姓

## 叔叔教我唱军歌

7月23日,消防战士正在教小学生唱军歌。

当天,市消防支队的战士来到市青少年活动中心,给学生们讲军队的的光荣传统,并教学生们唱军歌,喜迎建军80周年。  
记者 李国庆 摄



本报讯(见习记者 谷爽漪 刘善新)您见过最贵的摩托车值多少钱?7月23日上午,一违章摩托车车主在阻止交警扣车时称,他的摩托车车值100万元。

当日上午9时,市交巡警三大队一中队的王警官在新区兴鹤大街和九州路交叉口执勤时,发现一中年男子骑摩托车载了两个男子,且三人没有戴头盔。王警官和同事廉警官拦下该摩托车,经检查发现其驾驶证审查合格至2005年8月,遂按规定决定暂扣该摩托车。驾驶人于某在向交警求情未果的情况下,坚持不把车上的一双肩背包取下,并对交警说:“我的车与包值100万元,你们谁敢动!”随后,于某和一男子离开,只留下另一男子与交警交涉。

## 为阻止交警查扣车,违章车主竟称—— 我的摩托车值100万元

王警官称,这辆普通125ml排量摩托车最多值几千元,因为不确定于某所称“值100万元”是否指车上包内有贵重物品,所以他决定电话通知中队的同事,让他们拿摄像机全程录下拖车过程。

9时30分,交警把于某的包取下,把摩托车抬上交通事故抢险施救车,并开出违章罚单。

被留下的男子在接受采访时称,他们是汤阴县人,来鹤壁做建筑工,他承认在阻止交警扣车时他们态度冲动。那是因为他们听说车如果被扣了,不花四五百块钱取不出来。

对此,三大队张警官称,他们将按照规定处理,因为违章情节严重,车主于某可能会被处以200元罚款。

## “马路陷阱”何时消

本报讯(记者 肖广军)7月23日夜,新区鹤翔西区的杨女士出来串门,回家时走到淮河路与黄山路交叉口西南角时一不小心就摔倒了,原来很平坦的人行道不知何时出现了一个深近半米的大坑。

当天晚上,天气不太热,杨女士就想到老家串门,她从鹤翔西区南门沿着淮河路北边的人行道走到新世纪花园,串了个门后,又沿着淮河路南边的人行道回家。走顺了这条路,杨女士也没在意脚下,走到淮河路与黄山路交叉口西南角时,一声尖锐的汽车刹车声从路中间传出,吸引了她的注意力,在不知不觉中,杨女士一下子就摔倒了。她站起来一看,不知为何原本平坦的人行道上陷了一个大坑。

对于此事,杨女士不知道是该自认倒霉呢,还是应该找有关部门讨个说法。如果要讨个说法那么又该找哪个部门?杨女士表示,这个大坑可能是意外因素造成,有关部门可能还不知道。但因井盖丢失长时间无人管使路人掉到窨井里的事情并不少见,这应该引起有关部门的警惕。她建议,在“四城联创”的今日,每个责任部门能不能派出专门人员巡查本部门所管辖的窨井或路段,一旦出现“马路陷阱”及时维修,还市民一条放心行走的道路。  
“四城联创”监督哨

本报讯(记者 王娜)“今年1月11日就在网通公司申请了安装固定电话业务,到现在也没有给装上,打了十几次电话向网通公司询问,总是说没线了,让再等等,这要等到什么时候啊?”7月22日,新区长途汽车站工作人员吕先生向记者反映了该单位在申请安装固定电话时遇到的问题。  
1月11日,吕先生在位于黎阳路西的网通营业厅给单位申请安装固定电话的业务,并签订了新装机业务登记单,交纳了

## 申请装机半年 没装上 还要等待多久 不知道

38元的费用后,还挑选好了3303885的电话号码。手续办好后,网通公司工作人员说很快就能给装上电话,但是几天后,网通公司人员查看线路后说目前没线了,暂时无法给长途汽车站安装电话,但并未告知退费。

“本来我们单位准备用这个电话作为投诉监督电话的,因为单位的其他十几部电话都是网通的,为了交费方便才安装网通电话的。”吕先生说,“当时没想到安电话会拖这么久,1月底单位报账时就把发票

给报销了。谁知道一等半年也没给装上。”7月22日,记者以长途汽车站工作人员的口气联系了网通客服电话10060,问什么时候才能装上电话,网通客服人员听取了情况后答复目前仍然没法安装,由于该单位发票已报销,也没法退费,只能再等等,但是等到什么时候,无法告知。7月23日,记者询问网通客服10060安装固定电话需要几天,得到的回答是,一般3天至一个星期就可以装好。  
就此情况记者咨询了某律师事务所律师

他说:“网通公司与长途汽车站签订了固定电话装机业务单,就已经形成合同关系,网通公司就应该按照合同约定时间来完成装机业务。由于网通公司在装机业务单上没有明确装机完成日期,那么就应该按照操作规程或惯例来履行义务,而网通公司在用户申请装机半年后仍然没有为用户装好电话显然属于违约行为,依照合同法规定,应当承担继续履行义务和赔偿损失的责任。”